
 

    Protokół Nr LI/2014 

Sesji Rady Miejskiej w Boguchwale VI kadencji odbytej w dniu 24 kwietnia 

2014 roku. Obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Miejskiej Pan 

Bogdan Dziedzic. Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad. 

W sesji uczestniczyło 15 radnych.  

 

W sesji uczestniczyli także: 

Burmistrz – Pan Wiesław Dronka 

Zastępca – Pan Piotr Klimczak 

Skarbnik Gminy- Pani Agnieszka Guzek 

Sekretarz Gminy –  Pan Adam Kalandyk 

Maria Fąfara-Sołtys wsi Kielanówka 

Andrzej Obuch – Sołtys wsi Mogielnica 

Piotr Bednarski- Sołtys wsi Racławówka 

Marian Kawa – Sołtys wsi Niechobrz 

Grzegorz Gubernat- Sołtys wsi Nosówka 

Józef Baran – Sołtys wsi Wola Zgłobieńska 

Maria Uberman – Sołtys wsi Lutoryż 

Łukasz Hudzik- Sołtys wsi Zgłobień 

Piotr Pustelny – Przewodniczący Zarządu Osiedla w Boguchwale. 

Radny Powiatu Rzeszowskiego Pan  Adam Wetula 

Mieszkańcy gminy. 

Ad pkt I porządku obrad 

---------------------------------- 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan  Bogdan Dziedzic  otwierając obrady 

LI/2014sesji Rady Miejskiej stwierdził na podstawie listy obecności 

prawomocność obrad. Zapytał, czy do przesłanego porządku obrad są 

propozycje zmian. 

Propozycję zmian  zgłosił Burmistrz Pan Wiesław Dronka: 

1) Wprowadzenie projektu uchwały w sprawie zabezpieczenia w formie 

,,WEKSA IN BLANCO’’umowy, 

2) Wprowadzenie projektu uchwały w sprawie przeznaczenia do sprzedaży 

nieruchomości stanowiących własność gminy, 

3) Przedstawienie sprawozdania z realizacji programu współpracy z 

organizacjami pożytku publicznego za rok poprzedni.  

 



Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod 

głosowanie kolejno zgłoszone zmiany do porządku obrad: 

1) Za wprowadzeniem  do porządku obrad projektu uchwały  w sprawie   

zabezpieczenia w formie ,,WEKSLA IN BLANCO umowy głosowało 15 

radnych, przeciw0, wstrzymało się 0. 

2) Za wprowadzeniem  do porządku obrad projektu uchwały w sprawie 

przeznaczenia do sprzedaży nieruchomości stanowiących własność 

gminy, głosowało 15 radnych , przeciw0, wstrzymało się 0. 

3) Za wprowadzeniem  do porządku obrad przedstawienia sprawozdania z 

realizacji  programu współpracy z organizacjami pożytku publicznego za 

rok poprzedni głosowało 15 radnych, przeciw0 wstrzymało się 0. 

 

Po zmianach porządek obrad przedstawia się następująco: 

     II. Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) Udzielenia pożyczki dla Gminnej Biblioteki Publicznej w Boguchwale, 

2) Zmiany budżetu na 2014 rok, 

3) Zmiany wieloletniej prognozy finansowej, 

4) Zabezpieczenia w formie ,,WEKSLA IN BLANCO’’ umowy, 

5) Likwidacji oddziału przedszkolnego w Szkole Podstawowej im. Jana 

Pawła II w Mogielnicy, 

6) Określenie wysokości opłaty za korzystanie z wychowania 

przedszkolnego w publicznych przedszkolach prowadzonych przez gminę, 

7) Upoważnienia Dyrektora Przedszkola Publicznego w Boguchwale, 

8) Upoważnienia Dyrektora Przedszkola Publicznego w Kielanówce, 

9) Przystąpienia do sporządzenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków 

zagospodarowania przestrzennego gminy, 

10) Przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego terenu położonego w Boguchwale, Lutoryżu, Zarzeczu, 

11) Wymagań jakie powinni spełniać przedsiębiorcy ubiegający się o 

uzyskanie zezwolenia w zakresie ochrony przed bezdomnymi zwierzętami 

i prowadzenia schronisk , a także grzebowisk, 

12) Zgody na wydzierżawienie działek położonych w Racławówce, 

13) Wyrażenia zgody na wynajęcie  pomieszczeń w budynku położonym w 

Zgłobniu, 

14) Dokonanie zamiany nieruchomości, 

15) Wyboru Rady Kultury przy Miejskim Centrum Kultury w Boguchwale, 

16) Przeznaczenia do sprzedaży nieruchomości stanowiących własność 

gminy. 

III. Sprawozdanie z działalności MOPS oraz potrzeby w zakresie lokalnej 

sytuacji społecznej i demograficznej. 

IV. Ocena zasobów pomocy społecznej w oparciu o analizę lokalnej sytuacji 

społecznej i demograficznej. 

    V. Sprawozdanie z realizacji programu współpracy z organizacjami pożytku    



    publicznego za rok poprzedni.  

   VI. Sprawozdanie z realizacji programu współpracy z organizacjami pożytku   

     publicznego za rok poprzedni.  

VII. Informacja o działalności Centrum Promocji Sportu i Oświaty Gminy 

Boguchwała sp. z o.o 

VIII. Zapytania  i wolne wnioski radnych. 

IX. Zamknięcie sesji. 

 

 

Ad pkt II 1) porządku obrad 

--------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie udzielenia pożyczki dla Gminnej Biblioteki 

Publicznej w Boguchwale przedstawiła Pani Agnieszka Guzek Skarbnik Gminy. 

Poinformowała, że Dyrektor GBP Pani Ewa Śliwa wystąpiła do Burmistrza o 

udzielenie nieoprocentowanej pożyczki  na realizację zadania z zakresu małych 

projektów pt. Organizacja  warsztatów historyczno-regionalnych. 

W ramach projektu zostaną zrealizowane : 

-warsztaty historyczno – regionalne pn. Pamięć o przeszłości, 

- konkurs fotograficzny pn. Szlakiem historii, 

- wydanie publikacji pt. Świadkowie historii, 

- utworzenie strony internetowej Regionalna Izba Pamięci o Przeszłości. 

Całkowita wartość projektu wynosi 16.843,25 zł. Spłata pożyczki nastąpi do 

dnia 31 grudnia 2015 roku. 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II 2) porządku obrad 

------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy na 2014 rok przedstawiła 

Pani Agnieszka Guzek Skarbnik Gminy. Poinformowała, że zwiększa się 

planowane dochody i wydatki o kwotę 1.000,00zł,  z uwagi na przyznaną pomoc 

finansową z Powiatu Rzeszowskiego na organizację II Międzynarodowego 

Konkursu Plastycznego „Wesołego Alleluja”. 



Zwiększa się planowane dochody o kwotę 14.700,00zł z tytułu środków 

finansowych pochodzących z wyodrębnionego subkonta wydatków 

niewygasających 2013r., których termin realizacji minął 31.03.2014r. i 

przeznacza je w budżecie 2014r. na realizację tych samych zadań - na 

opracowania geodezyjne. Zwiększa się planowane dochody i wydatki o kwotę 

90.000,00zł ze względu na otrzymaną promesę z Ministerstwa Administracji i 

Cyfryzacji przyznającą dofinansowanie w 2014r. na przebudowę dróg gminnych 

w związku z usuwaniem skutków powodzi mających miejsce w 2010r.  

Zwiększa się planowane dochody o kwotę 18.663,28zł z tytułu dotacji z 

Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w 

Rzeszowie i przeznacza na zadanie pn. „Usuwanie odpadów niebezpiecznych 

zawierających azbest z terenu Gminy Boguchwała w roku 2014” i przeznacza 

się przedmiotowe środki na dotacje celowe dla jednostek niezaliczanych do 

sektora finansów publicznych - na realizację zadania pn. „Usuwanie odpadów 

niebezpiecznych zawierających azbest z terenu Gminy Boguchwała w roku 

2014”.Zwiększa się planowane wydatki o kwotę 16.863,00zł na zakup usług 

geodezyjnych oraz o 8.428,00zł na pokrycie opłat sądowych związanych ze 

sprawami majątkowo – geodezyjnymi. Zwiększa się planowane wydatki o 

kwotę 33.860,24zł na przeciwdziałanie alkoholizmowi oraz o kwotę 7.000,00zł 

na zwalczanie narkomanii w związku z wprowadzeniem do budżetu na 2014r. 

nadwyżki środków pochodzących z opłat za zezwolenie na sprzedaż napojów 

alkoholowych za rok 2013, tj. środków o szczególnych zasadach 

gospodarowania. Zwiększa się planowane wydatki o kwotę 74.133,76zł na 

funkcjonowanie systemu gospodarowania odpadami komunalnymi w związku z 

wprowadzeniem do budżetu na 2014r. nadwyżki środków pochodzących z opłat 

za gospodarowanie odpadami komunalnymi za rok 2013, tj. środków o 

szczególnych zasadach gospodarowania. Zwiększa się plan wydatków 

budżetowych o środki niewykorzystane w 2013r. w wyniku przesunięć w 



harmonogramach realizacji projektów z udziałem dofinansowania ze źródeł 

zagranicznych : 

- „Partnerstwo polsko- niemieckie szansą rozwoju i wymiany doświadczeń 

przedsiębiorstw z Boguchwały”-  5.089,80zł 

- „Wyrównywanie szans mieszkańców Gminy Boguchwała oraz 

przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu” - 8.000,01zł 

- „Czas na aktywność w gminie Boguchwała” - 90.099,80zł 

W związku ze wzrostem liczby uczniów i koniecznością utworzenia nowych 

oddziałów przedszkolnych, wprowadza się nowe zadanie do budżetu pn. 

rozbudowa Szkoły Podstawowej w Mogielnicy – projekt i zwiększa się plan 

wydatków budżetu o kwotę 19.000,00zł. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 

Radny Pan Marek Kiczek pytał o projekt rozbudowy Szkoły Podstawowej w 

Mogielnicy i  o zakres rzeczowy. 

Zastępca Burmistrza Pan Piotr Klimczak wyjaśnił, że przewiduje się dobudowę 

2 sal lekcyjnych  wraz ze sanitariatami  oraz zapleczem gospodarczym. 

Radny Pan Marek Kiczek zwrócił się o przedstawienie informacji gdzie będzie 

mieściła się siedziba przedszkola w Mogielnicy, ponieważ według pierwotnych 

informacji przedszkole miało być w budynku  na stadionie, czy ta koncepcja się 

zmieniła? 

Burmistrz Pan Wiesław Dronka odpowiedział, że analizujemy wraz z 

projektantami  sposób  przygotowania pomieszczeń szkoły  do prawidłowego 

nauczania dzieci ze szkoły i przedszkola.  Szczególnie brane są pod uwagę 

powierzchnie pomieszczeń obiektu szkolnego do liczby uczniów. Rozważana  



była organizacja przedszkola  na stadionie w Mogielnicy poprzez adaptowanie  

istniejącego obiektu.   Jednak  nie będzie to możliwe ze względu na konieczność 

uzgodnień, które gmina może nie otrzymać. Dlatego przyszły rok szkolny 

przedszkolaki rozpoczną w szkole podstawowej. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem głosowało 15 radnych przeciw0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt II 3) porządku obrad 

--------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej 

przedstawiła Pani Agnieszka Guzek Skarbnik Gminy . Poinformowała, że 

wprowadza się nowe zadanie do budżetu pn. rozbudowa Szkoły Podstawowej w 

Mogielnicy – projekt i w związku z tym zwiększa się plan wydatków budżetu w 

2014r. o kwotę 19.000,00zł oraz w 2015r. o kwotę 39.000,00zł. Zwiększa się 

plan wydatków budżetowych w 2014r. o środki niewykorzystane w 2013r. w 

wyniku przesunięć w harmonogramach realizacji przedsięwzięć wieloletnich z 

udziałem dofinansowania ze źródeł zagranicznych na realizację : 

- „Partnerstwo polsko- niemieckie szansą rozwoju i wymiany doświadczeń 

przedsiębiorstw z Boguchwały”-  5.089,80zł 

- „Wyrównywanie szans mieszkańców Gminy Boguchwała oraz 

przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu” - 8.000,01zł. 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Pan Tadeusz 

Kalandyk przedstawił pozytywną opinię Komisji. 



Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem głosowało 15 radnych, przeciw0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad  pkt II 4) porządku obrad 

-------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie zabezpieczenia w formie ,,Weksla in blanco’’ 

umowy’’ przedstawiła Skarbnik Gminy Pani Agnieszka Guzek. Poinformowała, 

że wyrażenie zgody na zabezpieczenie w formie weksla „in blanco” jest 

niezbędne do  podpisania umowy na dofinansowanie ze środków Unii 

Europejskiej w ramach działania ‘’Wdrażanie lokalnych strategii rozwoju ” 

objętego Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2007 – 2013 

przedsięwzięcia  „Budowa siłowni sportowo – terenowej w Niechobrzu”.  

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

Ad pkt II 5) porządku obrad 

------------------------------------------ 

Projekt uchwały w sprawie likwidacji oddziału przedszkolnego w 

publicznych przedszkolach prowadzonych przez gminę przedstawiła Pani 

Mariola Litwińczuk. Poinformowała, że z dniem 31 sierpnia 2014 r. 

likwiduje się Oddział Przedszkolny w Szkole Podstawowej  im. Jana Pawła 

II w Mogielnicy. Z zachowaniem sześciomiesięcznego terminu 

poprzedzającego likwidację, rodzice uczniów oraz Podkarpacki Kurator 



Oświaty w Rzeszowie zostali zawiadomieni  o zamiarze likwidacji oddziału 

przedszkolnego  w Szkole Podstawowej w Mogielnicy. Podkarpacki Kurator 

Oświaty w Rzeszowie  pozytywnie zaopiniował projekt uchwały, pozytywną 

opinię o likwidacji oddziału przedszkolnego w Szkole Podstawowej w 

Mogielnicy wydały nauczycielskie związki zawodowe Zarząd Oddziału 

Związku Nauczycielstwa Polskiego w Boguchwale i Zarząd Organizacji 

Międzyzakładowej  NSZZ „Solidarność” Oświaty i Wychowania w 

Rzeszowie.  

Od 1 września 2014 r. obowiązek rocznego wychowania przedszkolnego w 

Mogielnicy w będzie odbywał się w nowo utworzonym zamiejscowym 

oddziale Przedszkola Publicznego w Boguchwale.  

 

Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego Pani Alina Pociask 

przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych , przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt II 6) porządku obrad 

------------------------------------------------ 

Projekt uchwały w sprawie określenia wysokości opłaty za korzystanie z 

wychowania przedszkolnego w przedszkolach prowadzonych przez gminę 

przedstawiła Pani Dyrektor Mariola Litwińczuk. Poinformowała, że  zmiana 

polega na ustaleniu przez ustawodawcę maksymalnej wysokości opłaty za 

świadczenia udzielane przez przedszkole publiczne w czasie przekraczającym 

wymiar  zajęć, w których realizowana jest podstawa programowa wychowania 

przedszkolnego.  Proponuje się wysokość opłaty  na poziomie maksymalnej 

opłaty określonej przez ustawodawcę 1 zł. za godzinę zajęć.  W projekcie 

uchwały umieszczono zapis dopuszczający zmianę wysokości  opłaty poprzez 

jej waloryzację w sposób określony ustawowo.  



Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju Społecznego Pani Alina Pociask 

przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych , przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt II 7) porządku obrad 

-------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie upoważnienia Dyrektora Przedszkola Publicznego w 

Boguchwale  przedstawiła Pani Mariola Litwińczuk. Poinformowała, że 

proponuje się aby upoważnić Dyrektora Przedszkola w Boguchwale  do 

załatwiania indywidualnych spraw z zakresu administracji publicznej, w tym do 

wydawania decyzji administracyjnych i postanowień w sprawach wysokości 

opłat za korzystanie z wychowania przedszkolnego w Przedszkolu Publicznym 

w Boguchwale z oddziałami zamiejscowymi w Mogielnicy.  

Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju społecznego Pani Alina Pociask 

przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych , przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt II 8) porządku obrad 

----------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie upoważnienia Dyrektora Przedszkola Publicznego w 

Kielanówce przedstawiła Pani Mariola Litwińczuk. Poinformowała, że . 

Poinformowała, że proponuje się aby upoważnić Dyrektora Przedszkola w 



Kielanówce do załatwiania indywidualnych spraw z zakresu administracji 

publicznej, w tym do wydawania decyzji administracyjnych i postanowień w 

sprawach wysokości opłat za korzystanie z wychowania przedszkolnego w 

Przedszkolu w Kielanówce. 

Przewodnicząca Komisji Edukacji i Rozwoju społecznego Pani Alina Pociask 

przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych , przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt II 9) porządku obrad 

---------------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany studium 

uwarunkowań  i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy 

Boguchwała przedstawiła Pani Jadwiga Seredyńska. Poinformowała, że 

zaistniała potrzeba dostosowania studium do nowych warunków, 

w szczególności zmiany kierunków zagospodarowania niektórych terenów dla 

potrzeb rozwoju budownictwa mieszkaniowego i usług. Przeprowadzona została  

analiza złożonych przez mieszkańców wniosków o sporządzenie miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego w zakresie kierunków 

zagospodarowania, aby można było podjąć działania zmierzające do zmiany 

sposobu zagospodarowania należy dokonać zmiany studium. 

Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska Pani Zofia Czech przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 

 Przewodniczący Rady Miejskiej pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 



Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych , przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt II 10) porządku obrad 

----------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego terenu położonego w Boguchwale, Lutoryżu, 

Zarzeczu przedstawiła Pani Jadwiga Seredyńska. Poinformowała, że granice 

obszaru objętego analizą zasadności przystąpienia do sporządzenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego zostały określone na 

załączniku graficznym. Analizowany obszar od zachodu ograniczony jest linią 

rozgraniczającą drogi krajowej nr 9  od wschodu i południa granicą gmin: 

Czudec, Rzeszów i Lubenia, a od północy granice wyznaczają obowiązujące 

miejscowe plany zagospodarowania przestrzennego Nr 10/1/2009 oraz mpzp 

Boguchwała –Wisłoczysko. Analizowany obszar o powierzchni  378 ha,  (obręb 

Boguchwała, Lutoryż, Zarzecze), Podstawowym zadaniem planu będzie 

ustalenie: granic dopuszczalnych działań inwestycyjnych, warunków zabudowy 

i zasad zagospodarowania terenu opartych na precyzyjnie określonych 

parametrach i wskaźnikach kształtowania zabudowy, przy założeniu 

uporządkowania układu komunikacji. Na aktualnym etapie postępowania z 

uwagi na trudne do określenia docelowe przeznaczenie funkcjonalne terenu 

ocena skutków ekonomicznych działań planistycznych jest niemożliwa do 

skonkretyzowania. Na etapie planowania zostanie opracowana prognoza 

skutków finansowych projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego.     

Proponowane wstępne granice opracowania miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego wyznacza się na załączniku graficznym do 

uchwały. 



Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska Pani Zofia Czech przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 

 Przewodniczący Rady Miejskiej pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych , przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt II 11) porządku obrad 

-------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie wymagań jakie powinni spełniać przedsiębiorcy 

ubiegający się o uzyskanie zezwolenia w zakresie ochrony przed bezdomnymi 

zwierzętami i prowadzenia schronisk, a także grzebowisk przedstawił Pan Jerzy 

Opaliński. Poinformował, że  proponuje się określenie wymagań jakie powinien 

spełniać  przedsiębiorca ubiegający się o wydanie zezwolenia w zakresie 

prowadzenia działalności związanej z prowadzeniem schronisk, grzebowisk, 

spalarni zwłok zwierzęcych. Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia 

Gminy Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pani Zofia Czech przedstawiła 

pozytywną opinię Komisji. 

 Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych , przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt II 12) porządku obrad 

------------------------------------------------- 



Projekt uchwały w sprawie zgody na wydzierżawienie działek położonych w 

Racławówce przedstawił Pan Dyrektor Czesław Krawiec. Poinformował, że 

proponuje się wydzierżawienie działek wraz  ze znajdującym się budynkiem w 

Racławówce na prowadzenie działalności gospodarczej. 

Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska Pani Zofia Czech przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

--------------------------------------- 

Ad pkt II 13) porządku obrad 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wynajęcie pomieszczeń w 

budynku położonym w Zgłobniu przedstawił Pan Dyrektor Czesław Krawiec. 

Poinformował, że proponuje się wynajęcie lokalu użytkowego znajdującego się 

w budynku Domu Kultury w Zgłobniu  na okres 5 lat z przeznaczeniem na 

działalność gospodarczą. 

Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska Pani Zofia Czech przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 



 

 

Ad pkt II 14) porządku obrad 

-------------------------------------------------- 

Projekt uchwały w sprawie dokonania zamiany nieruchomości przedstawił Pan 

Dyrektor Jerzy Opaliński poinformował, że proponuje się dokonania zamiany 

działki w celu uregulowania stanu prawnego gruntu pod budynkiem remizy w 

Boguchwale . 

Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska Pani Zofia Czech przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt II 15) porządku obrad 

------------------------------------------------ 

Projekt uchwały w sprawie wyboru Rady Kultury przy Miejskim Centrum 

Kultury w Boguchwale przedstawił Pan Wojciech Kalandyk. 

Poinformował, że ze względu na upłynięcie kadencji Rady Kultury działającej 

przy MCK w Boguchwale konieczne jest zgodnie ze statutem powołanie nowej 

Rady Kultury na kolejną 4 –letnią kadencję. Przedstawił kandydatury osób, 

które wyraziły zgodę pracy w Radzie Kultury : 

1) Jacek Nowak – przedstawiciel organizacji społecznej 

2) Paulina Dudek – przedstawiciel organizacji społecznej 

3) Alicja Furman – przedstawiciel organizatora 

4) Tadeusz Czerwiński – przedstawiciel organizatora 

5) Katarzyna Błońska-Mnich – przedstawiciel organizatora. 



 

Przewodniczący Komisji Statutowo-Prawnej Pan Krzysztof Jarosz przedstawił 

pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

kolejno zgłoszone kandydatury: 

1) Za przyjęciem kandydatury Pana  Jacka Nowaka  głosowało 15 radnych, 

przeciw 0, wstrzymało się 0. 

2) Za przyjęciem kandydatury Pani  Pauliny Dudek  głosowało 15 radnych, 

przeciw 0, wstrzymało się 0. 

3) Za przyjęciem kandydatury Pani  Alicji Furman  głosowało 15 radnych, 

przeciw 0, wstrzymało się 0. 

4) Za przyjęciem kandydatury Pana  Tadeusza Czerwieńskiego  głosowało 15 

radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

5) Za przyjęciem kandydatury Pani  Katarzyny Błońskiej-Mnich głosowało 15 

radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt II 16) porządku obrad 

------------------------------------------------ 

Projekt uchwały w sprawie przeznaczenia do sprzedaży nieruchomości 

stanowiących własność Gminy Boguchwała przedstawił pan Dyrektor Jerzy 

Opaliński. Poinformował, że proponuje się przeznaczyć do sprzedaży 

nieruchomość   o pow. 4, 2372 ha w związku  zainteresowaniem jej zakupem  

oraz propozycją inwestycyjną na tym terenie. 



Przewodnicząca Komisji Inwentaryzacji Mienia Gminy, Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska Pani Zofia Czech przedstawiła pozytywną opinię Komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

Ad pkt III porządku obrad 

------------------------------------------ 

Sprawozdanie  z działalności MPOS oraz potrzeby w zakresie pomocy 

społecznej przedstawiła Pani Dyrektor Maria Drąg. 

Sprawozdanie składa się z: 

- działalności MOPS za 2013 rok, 

- raportu o realizacji zadań określonych w strategii rozwiązywanie problemów 

społecznych, 

- realizacji zadań w zakresie wspierania rodziny i systemie pieczy zastępczej za 

2013 rok. 

Sprawozdania te stanowią załącznik do protokołu.  

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie  

przyjęcie przedstawionego sprawozdania. 

Radni w głosowaniu: 15 za, przeciw 0, wstrzym.0 przyjęli przedstawione 

sprawozdanie. 

 

 



 

Ad pkt IV porządku obrad 

------------------------------------------ 

Ocenę zasobów pomocy społecznej w oparciu o analizę lokalnej sytuacji 

społecznej i demograficznej przedstawiła Pani Dyrektor Maria Drąg. 

Poinformowała m.in. o: 

- sytuacji demograficznej i społecznej, 

- zasadach i korzystających z pomocy i wsparcia, 

- kadrze jednostki organizacyjnej pomocy społecznej, 

- zatrudnieniu w jednostce organizacyjnej pomocy społecznej, 

- pracy socjalnej i integracji społecznej w jednostce pomocniczej, 

- środkach finansowych na wydatki w pomocy społecznej i innych obszarach  

  polityki społecznej, 

-aktywności projektowo-konkursowej jednostki organizacyjnej pomocy  

  społecznej, 

- współpracy z organizacjami pozarządowymi – zadania zlecone w obszarze   

  pomocy i wsparcia, 

- wskaźników oceny zasobów pomocy społecznej, 

- kadry pracowników socjalnych, 

-powodów przyznawania pomocy, świadczeń , usług oraz pomocy  

  instytucjonalnej, 

- budżet polityki społecznej. 

Informacja stanowi załącznik do protokołu. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie  

przyjęcie przedstawionej informacji. 

Radni w głosowaniu: 15 za, przeciw 0, wstrzym.0 przyjęli przedstawioną 

informację. 

 

Ad pkt V porządku obrad 

----------------------------------------- 

Sprawozdanie z realizacji programu współpracy z organizacjami pożytku 

publicznego za rok poprzedni przedstawił Pan Wojciech Kalandyk. 

Poinformował, że wartość środków  przekazanych organizacjom  

pozarządowym za 2013 rok wyniosła 1.492. 200,90 zł: 

- Stowarzyszenie Rozwoju Oświaty Gminy Boguchwała otrzymało dotację w 

wysokości 831.762,46 zł, 

 - kluby sportowe działające na terenie gminy kwotę-  250.000,00 zł, 

-Stowarzyszenie Sportowo-Turystyczne ,,LUBCZA’’ – 26,600,00 zł, 

-Boguchwalska Akademia Piłkarska – 16.900,00 zł, 



-Towarzystwo Kobiet Krzewienia Kultury Regionalnej – 13.000,00 zł, 

-Stowarzyszenie Rewitalizacji Dziedzictwa Kultury Narodowej i Działalności 

Charytatywnej 4,700,00 zł, 

-AUTOMOBILKLUB RZESZOWSKI – 4,000,00 zł, 

-Klub Tańca Towarzyskiego Dżet – 5.000,00 zł,  

- Stowarzyszenie Kultury , Tradycji i Nowoczesności Wielu Pokoleń 

 – 3,000,00 zł, 

- Fundacja Generator Inspiracji ,, Działaj Lokalnie’’ – 6.000,00 zł, 

- Polski Komitet Pomocy Społecznej- Stowarzyszenie charytatywne – Zarząd 

Okręgowy w Krośnie – 85,218,00 zł 

- prace konserwatorskie przy zabytkowym kościele w Zgłobniu – 20.000,00 zł,- 

dofinansowanie wypoczynku letniego dla dzieci i młodzieży – 7.000,00 zł.  

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie  

przyjęcie przedstawionej informacji. 

Radni w głosowaniu: 15 za, przeciw 0, wstrzym.0 przyjęli przedstawioną 

informację. 

Ad pkt VI porządku obrad 

---------------------------------------------- 

Informację o działalności Centrum Promocji Sportu i Oświaty Gminy 

Boguchwała sp. z o.o Prezes Spółki Pan Jacek Szalacha. Poinformował, że 

Centrum Sportu i Oświaty Gminy Boguchwała Sp z o.o powstała w 2013 roku 

Zadania jakie stoją przed spółką to działalność  w zakresie rozbudowy basenów 

oraz infrastruktura sportowa. W celu realizacji rozbudowy basenów 

przeprowadzone zostały konsultacje, rozmowy z bankami w celu znalezienia 

dobrej oferty  na sfinansowanie tego zadania. Podjęty został dialog techniczny 

będący formą konsultacji przeprowadzany pomiędzy zamawiającym a 

potencjalnymi wykonawcami jeszcze przed wszczęciem postępowania o 

udzielenie zamówienia publicznego. Dialog to rozwiązanie pozwalające 

szybciej, taniej i z mniejszym ryzykiem  realizować inwestycje. 

Głównym celem spółki jest przygotowanie procesu inwestycyjnego , dokonanie 

analiz sposobu sfinansowania budowy basenów otwartych.  Przebudowa 

basenów rozpocznie się w miesiącu wrześniu, zostanie wyłoniona w drodze 

przetargu firma, która będzie prowadziła prace dotyczące przebudowy basenów. 



Zadaniem spółki jest również nadzorowanie boiska sportowego,,Orlik’’ , 

czuwanie nad jego sprawnym funkcjonowaniem, dokonywaniem niezbędnych 

napraw i remontów. 

Poczynione zostały starania w kierunku obniżenia kosztów energii elektrycznej 

ponoszonej w związku z funkcjonowaniem boiska sportowego. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic poddał pod głosowanie  

przyjęcie przedstawionej informacji. 

Radni w głosowaniu: 15 za, przeciw 0, wstrzym.0 przyjęli przedstawioną 

informację. 

 

Ad pkt VII porządku obrad 

--------------------------------------------- 

Zapytania i wolne wnioski radnych. 

 

Radna Pani Alina Pociask zgłosiła, aby w miarę możliwości na placu zabaw w 

miejscowości Nosówka jak również  w poszczególnych sołectwach przewidzieć 

zamontowanie sprzętu sportowego z którego mogą korzystać dorośli 

przebywający z dziećmi i nie tylko.  

 

Radny Pan Adam Baran zwrócił się o zamontowanie klimatyzacji w Ośrodku 

Kultury w miejscowości Lutoryż w nowo budowanym budynku. 

 

Radny Pan Jan Nawrot poinformował, że należy uporządkować teren  nowo 

budowanego budynku w miejscowości Lutoryż, a szczególnie wyrównać ziemię 

oraz wykonać odprowadzenie wód opadowych. 

 

Sekretarz Gminy Pan Adam Kalandyk udzielił odpowiedzi w ramach zapytań i 

wolnych wnioski zgłoszonych na sesjach: Nr XLIX , L. 

 

Ad pkt VIII porządku obrad 

--------------------------------------------- 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Bogdan Dziedzic wobec wyczerpania 

porządku obrad zamknął posiedzenie LI sesji Rady Miejskiej. 

 

Na LI sesji zostały podjęte następujące uchwały: 

 

1)  Udzielenia pożyczki dla Gminnej Biblioteki Publicznej w Boguchwale, 

2) Zmiany budżetu na 2014 rok, 

3) Zmiany wieloletniej prognozy finansowej, 



4) Zabezpieczenia w formie ,,WEKSLA IN BLANCO’’ umowy, 

5) Likwidacji oddziału przedszkolnego w Szkole Podstawowej im. Jana 

Pawła II w Mogielnicy, 

6) Określenie wysokości opłaty za korzystanie z wychowania 

przedszkolnego w publicznych przedszkolach prowadzonych przez gminę, 

7) Upoważnienia Dyrektora Przedszkola Publicznego w Boguchwale, 

8) Upoważnienia Dyrektora Przedszkola Publicznego w Kielanówce, 

9) Przystąpienia do sporządzenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków 

zagospodarowania przestrzennego gminy, 

10) Przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego terenu położonego w Boguchwale, Lutoryżu, Zarzeczu, 

11) Wymagań jakie powinni spełniać przedsiębiorcy ubiegający się o 

uzyskanie zezwolenia w zakresie ochrony przed bezdomnymi zwierzętami 

i prowadzenia schronisk , a także grzebowisk, 

12) Zgody na wydzierżawienie działek położonych w Racławówce, 

13) Wyrażenia zgody na wynajęcie  pomieszczeń w budynku położonym w 

Zgłobniu, 

14) Dokonanie zamiany nieruchomości, 

15) Wyboru Rady Kultury przy Miejskim Centrum Kultury w Boguchwale, 

16) Przeznaczenia do sprzedaży nieruchomości stanowiących własność 

gminy. 

 
Protokołowała A. Wójcik     Przewodniczący Rady Miejskiej 

         Bogdan Dziedzic 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


